0y A NP N R



(e8] #%8E #
gk Bk &

RN I 3k
19814 |} K



(DL brs

BEERELRK

— W L EA—
tra L K

RERB: F M

HRPEMEANK
, % 2 %
(B BExBE ¥ EKWE Bk #F

®EIARMSBMHMESH M
: CRRBTBE RS 42 8) .
RELFEDE) DB MANETmEBER
CUE AR 78T 1092 MDK 1/32 - FDEE S « FiX 36,700
1981 T A1 1981 45 7 A K 1 XEDBY
' V% 1 — 108,800

G —H5, 13093 - 44 EHhe 024 2



1—1
1—2

4—1
4—2
4—3
4—4

B

F

-8 XFHHH

BOE —REM

— VR BRI B sesevercscascecces 33
— R R A (1) eevenr 35
—IREAB R (2)vee e 36
IR B RTRE oveemeer 37 |

4—5 TI—&R BRI
E}]«”; T TR TS e
4—6 FHEKNFIBMES coeon

AR cevveernsrceccnnicnns 1] 1—4 5@3&5&%1&2#3
WA MM S o e sess sl
Vi esesesncsstencesnoniennnasld | 1—5 . iﬁ%mﬁﬁ]
- BIRES 1—6 %ﬁ&b@:ﬁe w 10
Btk eorecianacennercecccroasees 5 A o
gg:ﬁ * & K. w18y
T FRIE o <11 | 2—5  BERAKRN.
T%iﬁ%ﬁﬁ 12 ﬂ’;?}% sevasssesvasssnssssssass 15
AERHNRRIE coresesers 13 | 2—6 —IELILAAFF covevecee 17
~RAERBI L - 2—7 ANERRIRLF eeoeeesere 19
ﬁ—l ﬁ;‘p‘:‘ﬁiﬁ o
T IRFTRRI ceevnnens 2t 3—5 @'ﬁ%gm&j
ZR—RBLHBR - 22 7 -5 IR 27
LT RBRAL B | 376 =m—&kEkIL
ORI (RAER) eevenees 23 17 0 —)
Rk 3—7 A ERE
Wi Chmikekn FIJ ceeresssnssesnsanareses 31
bR ) eeeces seessscssnescen 25 |

39
11



FEm EEHED

BB wsemonmssons 43

[EIEEFE Tl ecocersrececnnnas 44
FEXEREBED evecsrvoccracee 45
FERRIBEY evvvecoscocsocenee 46

B RE B MY RE sevovevecnes 47

PBIIE +voeeeeressssmnenensnsen 49
2 HRE sssasesss 50

BAR =
FB=fA% R 11

HEA=AKE
mﬁmm}g(l)ou esessecee 5
EATTRTE (2 esesseseeene 67

5—8 FEEATER srsereesnsncns
5—9 ZRATEANLER eoeeen
5—10 BATGEID S fecereeer
5—11 ZMELENFME-
5—12 ZRABLEREDH

L Fjevecsrecccsnctcncananes

6—8 HBEIDTG wworsrensenees
6—7 EREERALHEL seeersereenns
6—8 =MBHAL

6—10

wtm 8 ©
1=t ZABANESE o 85

ﬂﬂ‘la‘gm% Y ITYYTYIYYTIY 79
ZRUHRELI KM oo 81

TN R .
8-—3 Eﬁﬁ& sebsibdsbrisnenss §o

BH DA EESE s 87
FHXT STHL evovoescrccisecocs B9

-

Eﬁ’ga’g%‘t\ es0cescttene 75
Eﬁ’g%n‘t\uuuuu« 77

. 1| 74—.5m mma{;im esessseserssees 88
TR SRBHIL i 087

8"‘4 ﬁﬁﬁﬁ‘ﬂ?ﬁﬂ X TRTTRTTR TS 91



-5 ATHIHE

1—1 RERX

(1] KREX
RFBRREMRREXRNR T RBR, ERER
y HRCX7s <+ BHES.

2] MRRASSHX
© MWK #-o' Loy 5600 KR HWFFER

BREREZEMNX TFUMBRRER, -

@ MR R 2+db,22-50+6 X, HETHR
FRZAFEAHRXTFUESHR, HARERX
B4 A~ R M A S R I,

W 3m-dn IR 3m 5 - 4n,

® WME EZWRHT, TRNGKFARY

T A e RO :
Bl 6a=-4b+8 HIMEITR 8,
18] REfoxs

O ®B¥ 1Edoy, 56%b, -3pg ZRTA 4, fE 4,
5, -3 RXHMBMFHI MR,

© %MW HFR smin WFEHES B mxmxn=
A FEHRB XA H R M4 Fosk 4% 8

v d

D ZHANXE ZE—-I2WRNPb, B—TRHKYE

BH, REXINREEAIXITSTARH RN,
B 2R 52— 40+ 7 HRELR 2 K,



(BER] 1| SETARTEEHREL,

® —Ako%hﬁmawzkiﬁﬁ—@ ERizKkFM
& AR R A X,

® #AHgsEosknm, %/\vx'z)/\ﬁéﬁﬂ'iii?ﬁ'l‘ﬁ' 593
R # F bz ey Ak X,

© ##MhHaerxthhEFEsA, EHhA bmé’zéfacae'ﬁ 14,
BRHEATERS ALK,

ME @ BHERR3ecem, il HiREax36c=3c¥cm?),
® BN eAitaRat wkm, FAHTHBER
(z-2v)km,

© (5a+b) Ao . : —-[1]
2 BETFIHSAXGA, '

@ 42-3y+8z ® mn+3mni-10mn

BE @ BN 40-3y+82z=4c+ (-3Y)+82, ik THR
AR 4o, -3Y, 82,

® B =, m2n+ 3mn? - 10mné’1’ﬁ;gmzn 3mn?, —10mn,

-»[2]1®

3 :}Eﬂ:‘Ff'l#-’ﬁs{ﬁ‘J;F&vfwk&O
® 6y ® 1w © -@

AR 1 Foae gt

BE @ AZR6, AEZ2K,

® -%ii:%%, KRB A3 KR, .
. © A1, KBRSk, -[(3]10®
4 BETHSAXNERAY RS F AKXk,

® 3wt+4v-1 ® —%abz+6a;2—8a=b

BE @ BTHANHANRS 4, 3AXGAKR 2K,
® HRe A%~ %‘s 8, 5 MK 4KKASI K,

-13100
5 EMK T RKA S VR? MAFED RS AT
BE TR kB RSk, FHOHAKRI K,

2 e



1—2 ZWANNESEE

(11

[2]

[31

o

(41

B M
HEWHA RS 603y + smy XEM LA, BRIt
6c fil 8w, -3y Y Eﬁ?&%ﬁa‘m%*ﬁﬂmmqﬁ
SE-30
FE3rE: s
RSB pe+qi=(p+ 6, R T LU R 3
— 7,
B 20+6y+35-8y
=20+ 37+ 6Y — 8Y
=(2+3)r+(6-8)y
= 50— 2y
ST AR
© XZHEEAIRXTRLEES, RERA+", “-"#%
BEMNELEXK, ;
@ EHES.
@ m%&%ﬂﬁ%“”%sfﬁﬁﬁ,ﬁ%W§
TR,
® MEFEZHERE-"5, EFSH, B5AN
BHREREFS. :
® /IR,
BRHE
ERBFET N FZEHEFTHE. WREWRE, &
WAEBRPETNFS, EBREERMERTHE,
i G* = 4G+ 3
+) 2+ 267

46" =26 -4
6@ — 8y 6w — 8y
-)3%—-T7y—>+) —30+7Y

3v—-9y



[BEA)] 1 BETAEXHFALA, _

® p-6pg+4p-2pg B® @-b+c-66+3b

Mz ® p»54p, -6pg 5 -2pg

® o5 -6a, —-b153b -{1]
2 SHTFASXHRALA,

7.y -8ab+—§—a;b ® c¢*-56+3-8a%+3a-~2

WE O ﬁ&=@s+@@=h%@

® RBX=0"-8:-5a+3¢+3-2=(1-8)a>+ (-5+3)a
+(3-2)=-74*-2a+1 =[1]

8 ££6a*°-3¢+8 5 2¢*+5a—-4 Z A,

ME B X=(6a"-3¢+8) + (26> +5¢—4)
=6a’—3a+ 8+ 2¢> + 5a — 4
=8a%+2a+4 —+[3]

4 £30°-202—-0+8 M 40°-502+8v -2 2 £,

ME BX=(3"-202-0+8) - (47° -5+ 82— 2)
=382° - 20% - 0 + 8 — 42° + 50% —- 8w + 2

= -2 +322- 95+ 10 - —[3]
5 HETAEX,
@ 5a*— 6ab + 352 B 47?—- v -7
+) —3¢"+4ab - 7b? -) 722 - 120+ 3
wmE @ 5¢2—6ab+36% (B 42—~ 8- 7
+) —3a%+ 4ab - 7b2 +) —722+120~ 3
2a® — 2ab — 4 b2 -3%%+ 4v-10
—[4]



1—3 BERMRESHE

[1] EATXNRE
© J®E ERBWARUFTHR,

Bl Sex3be=5x3xaxbxe

=15abc
@ RBiE ESBRABER, REHGTHS, RER
K%Q%U%&Wﬁﬁl :
o e 70+ (-39
_ 97y 1 6
" =540 % (-53)
3 1 G 2
= 9xexy __ 1x%xbx§
BT 8 x 5y
2 1 1 1
_3_?] =_gb_b_
= & -
[2) #wEHEN

%@, S XRMRARERHRNENTE, HERR
AR, FRYCHR AR
M a?xdt

=(@xXa) X (GXaXxa)

=(55

a®+ ag?

=(@UXxXaXaXaxa)+ (aXa)

263
Hom, n HEEE, WTHEMEL,
a"xa"=am*"
(am)n:amn
(ab)™=a"b"
ar+-a*=a""(m>n)
a"+a*=1 (m=n)

ar+ar=—_2
al-m

CIOIOIC)




(BRI 1 HETAELX,
2 3 = B _
@ (—‘3—“’?/) A ® 5% ( 12622‘

ﬁi* @ ﬁ-i'(.=—~§—><—§-xmxyxa;=_.§_w2y

® },%;i:%x(—m)xaxbz:—lodﬂ -[1}10®
2 HETFALK, |

o wr(-5) @ (~fun)e(-$m)
#iE - ﬁ;’\'.=12my><(—4—5;)=—15m
® k& =-4mnx6 _ 80 ~[11®

3 X 5m?2 5m
3 HEATAEX,
@ 3wyx (- 8w) =12y

B B _2,
® 4&"on><( 3arb)

=—w.=_ 2
ME @ RX o 20

Ll
® x-Sy ~t1100

4 HHTHNEX,

@ axa?xa® ® (3ab?)? © (-2%2

®E ® & ® 9 © o° ~>{21000®
5 &iTAFE,

@ e @l ® szps_:_p4 © (-a?3)+(—(5)4

o G 1
Bt @ /ﬁi\.’:(zs .
Zx 8 5
® @'&:‘2?—}):-——54:
3
© ﬁi=—a3+w‘=—-2—4=—% -[2]



1—4 ZHMASRTANTE

(1l 5@35&&&“%&
O WM xHE|KX NHIRE w(b+c) abwo
BEES,
$l 2a(3c - 4b) =2a X 3G + 26 X (~4b)
=66 - 8agb
@ SWMA+BARKN. BLUWMK WG WML
W BEN AL EEEL AN E TR

e B 18 3K
H (122%2-92) 62 (Stz—smb)+%b
=122%+ 62— 9% + 67 = (86 -'fsa,b) X%
=12m2 _ 9 =8c5><3_6mbx3
6v 6w 45 4b
3 6a 9Ya
=2y =3 "3

[2) @mRAEBESHHE

HE A

@ KZHHARESKR®E,

@ MWTFHHEBESHRT, BERITEESAN., HE
SRMEM LN, AR BINESHRITH.

® E#5, AFFELM,

B 3v-4y-{z-2@z+y}
=30—4y - (2-60-2Yy)
=35 — 49 — (=52~ 29)
= 3w — 47 + 50 + 21
=8w—2yo



(R 1 #HTHHE,

® -2m(m-6n) ® (4-’0—12@]))((—%«:)

MiE ® RX=-2mxm-2mx(-6n)=—-2m3+12mn

® léi=4w><(—%w>'—12yx(-%)=_3a;2+9my
-{110

2 #AFFAHIE. L 1

® (dab-18a® +6a ® (—pz—_.p)_;.(__e_p)

2 4
. _ dab _ 18a* _ 2,
RE & B =0 36 3a
6} 1 pxf-B)c_gpsd
® Rx=2x(-S-Lox(-L)=-0psiomo

38 #HTHHE,

@ 24a-38b)—-3(2b+3a)

® 3*-45+7-{6-2(B32z+1)}

© -2m(m-=3n)+ (12m%—8m?2n) + (—~4m)

ME ® RX=8s-6b-6b-9a=—-a-12b

® RBX=312—-420+7- (6-32%—-2)

=802 — 4T+ T —6+ 302+ w=602—32+ 1 '

© BX=-2m*+6mn—-3m’+2mn=-5mi+8mn—>[2])
4 BHHFTHHHE,

® %(3w—4y)—%(w+6y)

32 —-2a+ 3 262+ 3G —1
® 4 - 3

ME @ RX= —m 2y——w 4y——m 6y
® }?‘\_3(36 —20;+3)—4(Za:*+3m 1)

12
—6a:+9—8w2—12@+4
12
_ a*-18a+13
= 12 —l2]




1—-5 RFHEA
(1] ERRYNEE

(EZA]
WE

Q XFEH-IZMHERY REEEARLY
FFEZHR I HER INZMAHEREHR 9
HIfE

BREMNENEFE R e, T EREFER D, A
EHEFEH e, B, XAZNHERBEBATL
A 100c+ 100+ ¢ FE R, '
100¢+ 100+ ¢ =99¢+ 85+ (@+ b+¢)

BEEHE BT o+rbdb+c B oMEYE, FURBR

a+b+c=9n(n ZHARE) WIS, J:EBQ%EQ

BRI LA b AR

100¢ + 10b+ ¢ = 99¢+ 95+ 9n
 =9(11a+ b+n)
IERA SR 9 S
@ RTEEM=ZTHRABWZME 3 KHFERIEN,
BwHRIFERE A n BAX=EABRFH T LA
n—-1.n.n+1 RN,
BEHm-1)+n+ (n+1) =3n, FTLL, EBRE 3 BFF

.

ERIHAARKEN 0, ERANIFHO,

EABRBETAR », n+l, n+2 KT,

AHAn+t (n+l1)+ (n+2)=3n+3
=3(n+1),

FiviiEnfd ey =0 A R B R 3 HiE X,

-[1]1®

g



1—6 FXHE M

(1) HAHLHk
ETAR e, —PIRAR O WEBE=AWg, FTHR
RBAL, : :
' a+2b="180
BHX—%K, ALSH
g b=90—%a

FUKRE, MRS o+ 20 =180 FATAERS
b=90- -4, MHIBRART b R

[2] HEHXNER
é dBT’ T&U;&ﬁ‘ﬁ _—z

® ad=be ) ® %=%(§tﬁ)
wzb=c+d("'ﬂ:)

© 42t gy

® Lt anm

(EMA] f3EHed="%(2]7680,

Rk A= ﬁﬁiml,ﬂﬁ—+L~41,ﬁ£%%

d

XBiErNi@s, FERTL2]1F646, B
a+b c+d -

b d
« 10 »



#-E F 2 =

2—1 TEHEIBR

(11 F&ERX
% 30-1>y XHE, BHAIRTFRHRDIREALES
FARHIR T MRS,
(2] FEHEAHR
1o A 2 2R R S B A S B R Al R A SR AR, S
Bl EARER 20-1>8H, o=5 ZEXNAERXNH,
B o=4 RARIAFERNIE,
[3] MFAEX
RAEXNMPIrE RO SEMBHEASER,
ﬂ é':’! @ m'ﬁiﬁf‘]{ -1,0,1,2,3, 4, S}Wy ﬁﬂ‘%‘iﬁ
35+2<5, ME-1,0, FBHEEE{-1,0},
(ﬁﬁﬁl 1 gi’véj ’!,333’32‘5&7{—3,—2,—1,0,1, 2’ 3}5‘1-9 ﬁ‘?’T
FIRFX, okt birhtRmats,
@ 5z+8>9 ® 8r-3=-3
BE OHMY 1.2.3, @MY -3, -2, -1, 0, et

ATAXH LW, NeTRBHFT, —[1]0(8]
® ()
— - —— 0000 it
-3 0 5 -5 0 5

2 FATARFRGME- 2o
@ 40+1=5 ® -2+3>2 © 6<1-3=

i m—%ﬁa&¢x%x,m¢z%i&i,?ﬁi%
ArRERAH, @, ® ~[2]

a 11 o



2—2 FTERINMER
(11 FEAHER
@ AEXMHAMER—A% AESH AT WA
B,
nE 4>B, M A+C>B+0C,
® FREXWH LR ER—E FESHITEARZE.
W A>B, B A4-0>B-C, '
@ FHRWHARUBGLEA—AEH FEEH
HFRAZ, mE A>B, C>058, W
AxC>BxC; A+C>B+C,
® AERWMFHLRUBERUE—-4A% FESH
B, WE A<B, C<O0m, W
AxO>BxC; A+O>B=+0C,
(BERA) 1 %a<b<ont, ARFFTAFETHAEEAFAEA
XA,
® -3 b-3 ® -3¢ -3b
RiE @ BRELSFAHHRAO, Fa-3<b-3,
® HRELAFXARAO, F-3¢>-3D, -[110®
2 ATHARFAY, MEREATHELR6?
@ A>B ® A-B<0
© 4A-B>0 © A<B

mE 50 ®50. -[1]10®
+ 12 ’



